

『X線分光法』第1刷（2018年9月27日発行）正誤表

頁	行	誤	正
225	図 5.3.4 左側上から 3つ目	FeO_4	FePO_4
237	図 5.4.7(a) 横軸目盛り	左から 4, 8, 12, 10	左から 4, 8, 12, 16

[2018年12月10日作成]